

## 学思想 强党性 重实践 建新功

我市各地各单位继续部署主题教育工作

## 把理论武装成果转化为干事创业本领

**本报讯** 用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,是做好一切工作的重要前提。9月12日以来,我市各地各单位坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育同贯彻落实党中央、省委和市委的决策部署紧密结合,高度重视、科学部署主题教育工作,纷纷强调要以高度的政治自觉不断加强党的创新理论武装,进一步激发攻坚克难、干事创业的巨大热情,在推动中心工作、促进事业发展中取得实际成效。

9月14日上午,湛河区主题教育工作会议召开,强调要提升站位、对标对表,切实增强政治自觉和使命担当,深刻把握开展主题教育的重大意义、总要求、根本任务和具体目标。要有机融合、系统推进,立足理论学习,凝心铸魂筑牢根本;立足调查研究,解剖“麻雀”找准对策;立足湛河发展,抢抓机遇真抓实干;立足检视整改,动真碰硬解决问题;立足建章立制,标本兼治常抓不懈,切实增强主题教育的系统性、协调性和实效性。要加强领导、压实责任、从严从实抓工作落实,推动全程高质量好效果。

9月14日上午,石龙区主题教育工作会议召开,要求提高政治站位,切实增强开展主题教育的责任感和使命感。要把开展主题教育作为重大政治任务,坚决做到理论学习入脑入心、笃信笃行,调查研究身入心入、求深求

实,不断把理论武装成果转化为干事创业实际本领。要紧盯目标任务,以严的标准全面落实主题教育要求,不断增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的政治自觉、思想自觉、行动自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以好的成效和结果确保主题教育落地落实。

9月14日下午,市城乡一体化示范区主题教育工作会议召开,强调要深化思想认识,以高度自觉接受主题教育锻造洗礼。要科学谋划推进,以务实举措推动主题教育走深走实,在理论学习上下功夫,以学铸魂、笃信笃行;在调查研究上下功夫,躬身入局、求真务实;在检视整改上下功夫,深查细照、真改实改;在推动发展上下功夫,以学促干、敢为善为;在建章立制上下功夫,标本兼治、常态长效。要强化组织领导,突出分类施策,加强宣传引导,接受群众监督,从严从实推动主题教育高质量开展。

9月14日下午,高新区主题教育工作会议召开,强调要把开展主题教育作为重大政治任务,进一步统一思想、凝心聚力、奋进实干,为全市“壮大新动能、奋进百强市”、建设现代化鹰城贡献高新力量。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来、一体推进。要在理论

学习上笃信笃行,在调查研究上求真务实,在检视整改上真查真纠,在推动发展上提质增效,在建章立制上常态长效,从严从实推动主题教育高质量开展。

9月14日上午,市委网信办主题教育工作会议召开,要求进一步提高政治站位,统一思想认识,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制五项重点措施贯穿始终、一体推进,切实解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律6方面的问题,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在成效。

9月14日上午,市委党校主题教育工作会议召开,要求全体教职工深刻认识开展主题教育的重大意义,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉接受淬炼洗礼,更好扛起党校事业高质量发展的新使命。要准确把握目标要求,切实加强组织领导,紧扣职能定位,聚焦主责主业,把坚守党校初心贯穿主题教育始终,突出培铸铸魂,突出发挥优势,突出干字当头,突出深查细照,突出着眼长远,以务实的举措确保各项决策部署落地落实,真正把开展主题教育激发出来的工作热情和良好作风转化为提升工作的强大力量,为我市“壮大新动能、奋进百强市”、建设现代

化鹰城贡献党校智慧和力量。

9月14日上午,市商务系统主题教育工作会议召开。会议强调,要切实把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入贯彻省第十一次党代会和市十次党代会的部署,立足商务工作“三个重要”定位,全力以赴拼经济,着力推动制度型开放提速度上水平、消费市场恢复稳回升、对外经贸规模调结构、招商引资稳存量扩增量,以优异成绩在开局之年展现开局之力、开局之势、开局之为,以高度的政治自觉、良好的精神状态、务实的作风举措,扎实推动主题教育走深走实,不断开创商务工作高质量发展新局面。

9月12日,市文化广电和旅游局主题教育工作会议召开,要求进一步学习好、领会好、贯彻好中央和省委、市委关于主题教育的部署,以习近平总书记重要讲话精神统一思想、凝聚共识,进一步增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。要以强烈的责任感和使命感积极参与主题教育,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,提升素养、增强本领,推动文旅文创融合工程落地落实、出彩出彩。要加快建设文化旅游强市,奋力推动文旅文创高质量发展,为白龟湖科创新城高水平建设赋能助力。

(孙聪利 闫增旗 张亚丹 高轶鹏 曹晓雨 田秀忠 王代诺)

## 市总工会主题教育工作会议召开

荆建刚出席

**本报讯** (记者蔡文瑞)9月15日,市总工会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。市人大常委会副主任、市总工会主席荆建刚出席。

会议指出,开展主题教育是始终保持工会工作正确政治方向的必然要求,是勇担使命任务更好服务大局的必然要求,是持续加强工会机关党的建设的必然要求,要切实增强开展主题教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

会议强调,要着力加强理论武装,全面系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,在以学铸魂上下功夫。要着力提升政治智慧,从党的科学理论中

悟规律、明方向、学方法、增智慧,提升政治能力、思维能力、实践能力,在以学增智中强本领。要着力改进工作作风,进一步增强纪律意识规矩意识,弘扬党的光荣传统,大兴调查研究之风,在以学正风上见真章。要着力推动高质量发展,积极服务全市大局,深化工会改革创新,提升服务职工水平,切实守牢安全底线,在以学促干上建新功。

会议要求,要全面加强组织领导,压实政治责任,注重统筹兼顾,加强督促指导,抓实抓好主题教育各项任务,以主题教育新成效推动工会工作高质量发展,团结动员广大职工为现代化鹰城建设再作新贡献。

## 我市“三秋”生产暨秸秆禁烧工作会议召开

王永记出席并讲话

**本报讯** (记者朱江森)9月15日,在收看收听了全省“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议后,我市接着召开会议,安排部署全市秋粮收获、秋播秋种、秸秆禁烧等“三秋”生产重点工作。副市长王永记出席会议并讲话。

王永记强调,各地各部门要密切关注天气情况,抢抓晴好天气时机,大力开展农机联合作业,对于已经成熟的秋作物要抢抓抢收、颗粒归仓。要严格落实粮食安全党政同责要求,调度保障秋播用种需

要,全力保障农资供应,确保圆满完成小麦播种任务。要大力推广机械深耕深松、玉米秸秆还田、测土配方施肥等技术,做好播期间的病虫害防治,确保小麦生产安全。

王永记指出,当前正值我市创建全国文明城市的关键时期,抓好秸秆禁烧工作责任重大。各级各部门一定要高度重视,压紧压实禁烧责任,全力清除禁烧隐患,严格落实管控措施,确保责任到位、人员到位、措施到位,切实抓抓抓实抓好秸秆禁烧工作。

## 示范区启动“倡树文明新风”主题活动

**本报讯** (记者张亚丹)9月14日上午,市城乡一体化示范区“倡树文明新风”系列主题活动启动仪式在平安广场举行。

该活动将持续至12月31日,包含新时代文明实践志愿服务活动,“百万市民清洁家园”行动,“小手拉大手共创文明城”系列活动,文明礼仪教育养成活动,经典诵读、公益歌曲演唱活动,传统节日文化传承活动,文明交通绿色出行宣传教育活动,倡导文明健康生活方式宣传教育活动,文明餐桌宣传教育活动等九大主题活动。

该区各相关单位将把开展“倡树文明新风”系列主题活动作为精神文明建设的重要一环,认真筹划、周密部署,着力提升市民素养和城市形象。启动仪式上,该区为文明监督员代表发放聘书,并呼吁市民朋友积极参与。

## 光明路街道“清单式”推进创文

**本报讯** (记者毛玺玺)“我们要加快推进,抓好落实……”9月14日,新华区光明路街道党工委书记赵文婷在该街道召开的创文工作推进会上强调。

为深入推进创文工作常态化、精细化开展,日前该街道制定并向机关部门及社区(村)派发阶段性创文工作任务通知单10余份,内容涵盖街道5项工程的推进、辖区商户“门前五包”制度落实、开展大手拉小手联建活动及示范街、诚信商户、“文明使者”、“最美光明人”评选活动等11大项15余小项。此次通知单以清单形式细化责任,明确任务分工,确定分管领导、责任部门、责任人和完成时限,做到人人有任务、工作有标准、事事有着落。

该街道党工委充分发挥“探头”作用,把监督问责作为推动工作落实的“利器”,联合街道创文办成立专项督导组,由该街道党工委书记王辉带队,围绕创文工作清单,深入实地开展监督检查,形成“发现问题-督促整改-长效跟踪”的工作机制。连日来,该街道对工作落实不力、连续落后的社区(村)编发通报1起、约谈两人。

## 今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2级到3级,最高气温30℃,最低气温19℃



校园科技节点燃创新梦

风力发电、木牛流马、声控电灯……9月15日,宝丰县为民路小学举行“科技强国,未来有我”第一届科技节活动。学生们兴趣高涨,积极互动,在亲身体验、交流探讨、实际操作中感受到了科技的魅力。此次活动

激发了学生们的创新思维和学习兴趣。图为活动现场。

本报记者 田秀忠 摄

## 惠民生 促消费 振经济

## 平顶山秋季房产家居博览会开幕

**本报讯** (记者韩江法)9月15日上午,2023年平顶山秋季房产家居博览会开幕式在市区鹰城广场举行。3天内,房地产企业和家装公司将为市民提供看房、购房、家装一条龙服务。

本次博览会由市住房和城乡建设局、平顶山日报社联合主办,市房地产开发协会、市装饰协会协办,以“惠民生、促消费、振经济”为主题,秉承高规格、高质量和市场化、精品化的原则,携众多楼盘项目和丰富的活动,为鹰城市民献上一次房地产盛宴。

市住房和城乡建设局党组书记、局长黄建军在讲话中说,房地产一头连着民生,一头连着发展,是住房和城乡建设工作的重中之重。为进一步推进全市房地产市场“供给端”和“需求端”的精准对接,拉动多层次消费,提振房地产市场信心,市住建局、平顶山日报社共同举办此次博览会,推动我市房地产业持续健康发展。

平顶山日报社党委书记、社长刘泉在致辞时说,近期,随着房地产政策“大礼包”加速落地,房地产市场有望重迎“金九银十”。衷心希望参展企业抓住宝贵的展示机会,拿出更多符合市场需求的房源,进一步满足群众刚性和改善性住房需求。平顶山日报社将坚持报、网、端、微、屏全媒体联动、立体化宣传,宣传购房优惠政策,展示房企优质楼盘,增强房地产行业发展动力,释放合理住房需求潜力,激发房地产市场活力。

常绿集团平顶山城市公司常务副总经理付鹏在代表参展房企发言时说,过去几年中,在相关部门统筹部署下,一揽子楼市利好政策和助企纾困政策相继出台落地,推动我市房地产行业向新发展模式平稳过渡。“金九银十”季,美好安家时。相信本次博览会在主管部门和各级各单位的大力支持下,将助力楼市企稳回升、提振消费信

心,让鹰城市民住有所居、住有宜居,推动我市房地产行业健康有序发展。

参加本次博览会的房地产企业有平顶山中房建设集团有限公司、平顶山发展投资控股集团有限公司、河南常绿集团置业有限公司、河南领创置业集团有限公司、河南益宏置业集团有限公司、河南华夏润田置业有限公司、河南和悦置业有限公司、平顶山昌建荣邦置业有限公司、河南豫龙房地产开发有限公司、平顶山市中远尧基置业有限公司、平顶山市正瀚房地产开发有限公司。

参加本次博览会的家装建材企业有平顶山市业之峰装饰有限公司、平顶山市新豪迈家具有限公司、保利管道地暖、平顶山世润商贸有限公司、河南新立方装饰有限公司、河南宝洁飞实业有限公司、平顶山市缘海家电销售有限公司、平顶山市金如商贸有限公司、平顶山市华瑞德商贸有限公司。

## 全市“质量月”活动启动、“鹰城名品”颁奖仪式暨质量强市工作推进会举行

丁少革出席仪式

**本报讯** (记者王孟鹤)9月15日上午,2023年全市“质量月”活动启动、“鹰城名品”颁奖仪式暨质量强市工作推进会在平顶山博物馆举行。副市长丁少革出席仪式。

市质量强市工作领导小组宣读了《关于对首届“鹰城名品”进行命名并表彰的决定》,为“鹰城名品”获奖单位颁奖。企业代表宣读“重质量、树品牌”倡议书,最后举行“质量月”活动启动仪式。

今年9月是第46个全国“质量月”,主题为“增强质量意识、推进高质量发展”。我市今年“质量月”活动的主要内容是深

入学习习近平总书记关于质量发展的重要论述、扎实推进《质量强国建设纲要》贯彻落实、深入实施质量提升行动、增强企业质量和品牌发展能力、提升质量基础设施服务效能、提高全民质量素养等6个方面。市质量强市工作领导小组按照市政府提出的增品种、提品质、创品牌“三品”战略要求,在全国范围内开展了“鹰城名品”标志征集;对全市65个品牌进行重点培育,向省市场监管局推荐“鹰城名品”品牌49个;通过专家评审、质量强市工作领导小组审定,评选出首届“鹰城名品”36个。

## 石漫滩国家湿地公园文旅开发等项目框架协议签订

**本报讯** (记者杨德坤)9月15日上午,石漫滩国家湿地公园文旅开发及商务游船、水岸亮化、灯光秀、民宿招商项目工作会在舞钢市召开,就石漫滩国家湿地公园文旅开发及部分招商项目工作与上海研风机电设备有限公司进行洽谈磋商并签订框架协议。

此次招商项目涵盖内容丰富,预估总投资约2.6亿元。项目建成后,将依托舞钢市水资源丰富,水系发达,特别是石漫滩库区水域及周边区域为发展民宿、观光和水上旅游提供的优越自然条件,带动区域旅游业进一步发展,高标准打造全域旅游新标杆。

## 筑牢廉洁防线 弘扬金融清风

## 我市保险业开展廉政警示教育

**本报讯** (记者张秀玲 通讯员李源宗)为切实增强保险行业党员领导干部的廉洁从政意识,9月14日,国家金融监督管理总局平顶山监管分局纪委联合市保险行业协会,组织各保险机构高管人员来到市廉政警示教育基地,开展廉洁履职警示教育。

市纪委监委驻市金融工作局纪检监察组组长李响、国家金融监督管理总局平顶山监管分局纪委书记谷素岚以及市保险行业协会负责人、分局纪委办及各保险公司主要负责人参加了活动。

参加活动的党员干部参观了“第一、高扬的旗帜 奋进的号角”“第二、严厉的惩戒 沉痛的代价”

“第三、扭曲的心灵 畸形的人生”“第四、立时代潮头 踏新征程”4个展区,全面回顾了党中央坚持党要管党、全面从严治党取得的历史性成就,认真学习领悟市全面从严治党创新举措和工作成效。通过参观一幅幅生动的展板、一段段震撼的短片、一个个鲜活的案例,党员干部纷纷表示将以此次警示教育为契机,从先进典型中汲取前行力量,从反面典型中汲取深刻教训,做到自省、自警、防微杜渐、警钟长鸣,严守党纪国法底线,努力打造让党和人民信得过、靠得住、能放心的金融队伍。

最后,全体党员干部在党旗前庄严宣誓,重温入党誓词。